

### 图片导读



微笑、满足与喜悦(第二版)



炼功受益 农妇遭二次劳  
教迫害离世(第四版)



西澳法轮功学员参加君达拉普艺术节游行(第七版)



最新研究否定进化论适者生存的论断(第八版)

# 真善忍美展震撼韩国法国官员

韩国第一百一十期“真善忍国际美展”于四月五日至十七日在韩国东端“郁陵岛”举行，以“和谐、苦难、勇气、正义”为主题，展现出当正义、自由、尊严、与人性遭到践踏时，平凡的人们不再平凡。面对仇恨、摧残，甚至虐杀，千千万万法轮功修炼者依然用坚忍不屈的精神捍卫着真、善、忍，依然以大善大忍的胸怀重塑着人类道德的丰碑。几乎与此同时，“真善忍国际美展”在法国圣马罗帕哈美市政厅内进行。

### 韩国官员的震撼

郁陵郡副郡守金炫旭(Kim HyunWook)、郡议会议长金秉洙、员警署署长李浚根、郁陵教育支援厅教育长金泰荣(音译)、郁陵

文化院院长孙英奎(音译)、农行中央会郁陵郡分社社长吕荣铉、郁陵郡水产业组合组长金成浩(音译)等嘉宾出席揭幕仪式。剪彩仪式后，来宾们观赏了美展的全部画作，中共残酷迫害法轮功学员的事实让各位官员深受震撼。

副郡守金炫旭表示：我以前虽然对法轮功没有了解，但是通过美术展作品发现，修炼人以惊人的毅力在克服着邪恶的迫害，而且逐渐走向神的路上，能够将自己升华到神的境界中。特别是《震撼》这个作品给我的印象如此的深刻，她给我们展现了修炼人的神圣。我想应该将这个美展介绍给那些处在困境之中的朋友们，让他们能够从中得到正的力量。

议长金秉洙表示，看到了这些作品后，我真是不理解为什么共产党还残留在这个世界上，看到了中共对法轮功的邪恶镇压，这让我感到伤感。特别是，它们(中共)活摘法轮功学员器官，这是让人无法接受的，是可悲的现实。

郁陵警察署署长李浚根观看美展后表示，如果象法轮功这么美好的功法在韩国受到如此迫害的话，在韩国会发生民众起义的。

农行中央会郁陵郡支部的吕荣铉支部长表示，对法轮功平时通过媒体虽然知道了一点，可是今天通过观看这些作品和解说员的说明才发现，我们平时所知道的和今天所了解到的大不一样，平时认为法轮功是一种宗教，可是实际上是真



图：韩国第一百一十期真善忍国际美展在郁陵岛揭幕

正的修炼。他说：“我真是不敢相信这些迫害是真的发生在现实生活中，这真是太可怕了，我认为这样的事情绝对不应该发生。我要把今天所了解到的真相讲给我的办公室职员们，让他们也过来观看美术展，从中了解真相。”(转第七版)

## 麻省理工学院法轮大法俱乐部介绍法轮功

美国麻省理工学院录取的新生和家长四月初来参观学校，法轮功学员周四和周六两次在上千人参加的学生活动中设置展位，介绍法轮功和麻省理工学院法轮大法俱乐部，并且在舞台上展示了五套功法，讲述中国大陆法轮功学员无辜遭迫害的情况。

看到祥和的功法演示与“真、善、忍”修炼准则，很多人得知法轮大法的美好，喜上眉梢。一些学生表示听说过法轮功学员在中国大陆被迫害；一些学生是第一次听说迫害，感到非常吃惊。

作为世界著名学府的麻省理工学院大学是波士顿重要的旅游景点之一。麻省理工学院法轮大法俱乐部的成员在课余时间，在学校的草坪上展示功法，吸引了很多游客。一些从中国大陆来的游客看到写有“麻省理工法轮大法俱乐部”的条幅后，感到非常震惊。很多中国游客拍照。

麻省理工学院法轮大法俱乐部经常组织集体学法和炼功，还有其它讲真相活动。这些活动预



图：新生们得知大法的美好，喜上眉梢。

告被张贴在学校的走廊里。今年四月底，麻省理工法轮大法俱乐部将参加该校国际学生节，届时法轮功学员将在该校贝壳剧场舞台上为观众展示五套功法。

法轮功也称法轮大法，或大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大道大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质

和道德水准，也起到了不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，江泽民一手挑起了针对法轮功学员的迫害运动，在中国大陆对修炼真善忍的法轮功群众施行“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”、“打死白打、打死算自杀”等灭绝政策，导致十多年来众多法轮功学员广泛遭受酷刑折磨、被活摘器官、及被其它方式迫害致死等。

## 贾庆林抵澳 迫害罪行受谴责

四月七日，参与迫害法轮功的中共高官贾庆林来到澳大利亚首都堪培拉，在他从机场去往宾馆的必经之路上，法轮功学员打出横幅抗议。下午两点多钟，部份法轮功学员在贾庆林入住的凯悦(Hyatt Hotel)酒店正门前面的草坪上和后门的路边拉起“法轮大法好”、“人权恶棍贾庆林因群体灭绝罪被起诉”等横幅，抗议其多年来直接参与和推动迫害法轮功。

贾庆林是被“追查迫害法轮功国际组织”追查的十一个直接参与推动对法轮功学员迫害的中共中央官员之一，也是西班牙国

家家庭以“群体灭绝罪”及“酷刑罪”起诉的五名迫害法轮功的元凶之一。

自贾庆林四月五日抵达澳洲，沿途受到当地法轮功学员的抗议。当天，澳洲《时代报》就贾庆林访澳发表评论文章《在澳洲登陆在中国镇压》(Touchdown in Australia, crackdown at home)。文章指出，中共却加剧其对民众的迫害。过去六周以来，超过三十名律师、作家和活动家被中共当局拘捕。文章还指出，贾庆林虽然以政协主席的名义到访澳洲，但其实来自对中共统战部的监控。(转第七版)



图：在首都堪培拉凯悦酒店正门对面的草坪上抗议贾庆林迫害法轮功

## 军官受迫害患肺结核三年 监狱拒不放人

(明慧通讯员河北报道)河北省秦皇岛市山海关区法轮功学员韦丹权，原来是山海关飞机场的一名军官，在中共对法轮功的迫害中，被停职、监视、抄家、绑架、拘留、酷刑折磨、劳教等迫害。二零零八年六月七月二十四日被非法关进唐山冀东监狱。连年害、长期身陷囹圄，致使他出现了严重肺结核、心脏病、胸膜炎等病近三年，目前病情严重恶化，狱方继续百般刁难，不予放人。

韦丹权，现年四十二岁左右，

为人真诚善良，口碑甚好，至今众多山海关飞机场转业干部提起韦丹权的人品仍然赞不绝口。只因他坚修大法，就被开除军职并复员。

二零零一年五月二十六日下午韦丹权和家人及亲属去角山爬山，被山海关区南关派出所警察绑架，遭到副所长朱颖用胶皮狼牙棒毒打面部和耳朵，致使他失去知觉，至今左耳前还有伤痕。此次韦丹权被严重超期关押，在近四个多月的酷刑折磨下出现了肺结核。

二零零三年六月六日凌晨两点

左右，山海关南关派出所警察突然包围了韦丹权的家。韦家住的是七楼，警察撬门砸锁，又喊又叫，整栋楼的居民几乎都被惊醒。韦家不接受这种非法行为，拒绝开门。恶警对韦丹权家进行了三天的围困。六月九日早，他们乘韦丹权的孩子出门上学之机，闯入韦家将他绑架，并抄家。六月二十五日未经任何法律手续，恶警付勇等人直接把他送到唐山荷花坑劳教所。劳教所怕他的肺结核传染其他人，于十二月底将他送回家。

二零零四年四月三十日被山海关南关派出所绑架，被迫害的身体状况已经很差，大量、连续的吐血，医生建议住院治疗，否则有生命危险。在此后的四年中，韦丹权又遭多次绑架、非法关押等迫害。

二零零八年五月二十六日早上八点，山海关公安分局出动九个警察闯到韦丹权工作单位，非法抓走了韦丹权，关进了秦皇岛市第一看守所，罗列莫须有的罪名对他判刑四年。



图：韦丹权